

Technical Specification

Product Code: OB41WGS400

Description: OB41 White Grease 400ml Aerosol





Benefits

- Portable, Lightweight 400ml Aerosol
- Spray on
- Every application is a clean, fresh application.

OB41 White Grease Spray has been developed for lubricating items such as window regulators, cables and wires, springs, linkages, and other uses where a colourless grease is preferred.

Application

OB41 White Grease Spray is a lubricant suitable for all of those jobs where an oil is too thin and is, therefore, ideal for lubricating and protecting hinges, bearings and moving parts. With a nonhardening, non-dripping and non-staining formula. OB41 White Grease Spray penetrates tiny crevices, forming a lubricating grease that stays exactly where it's sprayed.

Directions Of Use

Dependant upon application, OB41 White Grease Spray should be sprayed onto the surface from 15cm (6 inches) to 25cm (10 inches).

Additional Information

Application Temperature		-10°C to +120°C
-------------------------	--	-----------------

Shelf Life

24 months from date of manufacture.

Health & Safety

It does not contain potentially environment or ozone damaging materials such as CFCs.

We recommend that you view the Safety Data Sheet (SDS) for further information on the product before use.

Scolmore House, Mariner, Lichfield Road Industrial Estate, Tarnworth, Staffordshire, B79 7UL United Kingdom **T:** +44 (0)1827 300600 | **F:** +44 (0)1827 300620 **E:** sales@unicrimp.com | **W:** unicrimp.com





